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1. What course do you study in? 
 

 

Courses by number of students 

 
4th year 

 

    3rd 

year 

24% 

 
1% 

 

1 course 

for 27% 

 

Courses 

1st year 

2nd year 

3rd year 

4th year 

 

            Number of students 
 
 

52 

 
92 

 
46 

 
1 

 

2nd course 

48% 
 
 
 

 

1st  course  2nd  course 3rd  year 4th  year 

 

This information is intended to determine student participation in courses and to carry out statistical analysis. Answers on each course helps in assessing the effectiveness of 
teaching. 

 



2.Which school (dean's office) do you study in: 
 

 

 

 The purpose of the question is to make a comparative analysis of the level of satisfaction by faculties  
 

 

Number of students in the dean's office  

 

Psychology 

 

Design 

 

 
0 

 
0 

                                             Social and Political sciences 1 

High technologies and innovative engineering solutions10 

                                                   Economics of Business28 

and management 152 

Philology 
0 
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3.Assessment Questionnaire on subject teaching  
 

 

This questionnaire is used  by students, teachers of  the lesson as passed, 

explanation of the  image, preparation, communication skills  and teaching 

material responses of phrases are measured. 
 

 

S 

In  general,  the  subject,  the  teaching  suits  you 
   

A  fair  and  reliable  environment  creates 
 

 
 

 

The  method  of  conducting  the  exam  has  been  informed about  
 

Electronic  systems,  uses  the  data  that  such  subjects  provide,  

  

in  accordance  with  the  requirements  of  modern  resources,  uses  

  

Ratings  about  useful  reviews  allows  you  to  

  

Students discussed questions, encouraged   
 

lessons,  materials  interesting  and  effective  explains 
   

In  the  practical  part,  there  is  enough  time, allocated   
 

Everyone  learns  well  prepared.  

  

The  subject,  goals  and  results  of  training  were  provided  with  information  about   
 

   

 

I  totally  agree I  Agree  I  Disagree 



 

4.In conclusion, evaluate your teacher's satisfaction with the quality of teaching on the following scale 
At the end of the survey, students were asked to evaluate the overall teaching quality of teachers on a 10-point scale it was created. This assessment is based on the 
general impression that the student has throughout the subject 
 

Top Quality, Satisfaction 

8.82 
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100 Students, teachers and activities 
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Score Range 

 

 
9 - 10 

7 - 8 

 

 High satisfaction, 

 

Students are generally satisfied 

5 - 6 Partial satisfaction Students, thoughts, different, action average 

the level is being evaluated. 

1 - 4 Low satisfaction levels Students are mostly dissatisfied 
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Statistical analysis on quality indicators of Teachers of the Department 
 

 

Satisfaction 
Level 

Percentage 
Range 

Category Indicates 

Fully Agree with 95%-100% (Very high 
satisfaction) 

✓Agree 

Agree 75%-94% (High and medium 
level of 
satisfaction) 

   ✓ 

Partially agree 50%-74% (Average 
satisfaction 
level) 

 ◆ 

Disagree 0%-49% (Down satisfaction level) + 

 

Teacher, Title, 
Surname 

Participatio
n Survey  
which 
student 
number 
(230V) 

Satisfaction 
level % 

Low 
satisfaction 

level 
(1-10 points) 

Questionnaire for 
teachers 

performance 
analysis 

Student conclusion 

Mustafayeva 
Gulnise 

11 99% 
- 

✓ 

   1. I am satisfied with everything, thank you very much 
2. The teacher is excellent, his approach to the lesson is 
excellent, he explains the lesson to the students 
interesting PDF and presentations 
3. He explains very well, he teaches very well, I am completely 
satisfied 
4. May God give him good health and a long life, may God not 
tell our teacher 
what am I doing, what should I do 
5. Good teacher 

Huseynova Kemale  
 

37 
 

81.8 % 
1 point-1 
person, 
5 points-2 
people, 
6 points-2 
people. 

✓ 1. Yesterday I went to the university in the city but the day before 

yesterday I had a fever of 39.5 and yesterday at the university I had a 

fever of 38.7. I wanted to take the level 

course so that I wouldn't have too many absences but I couldn't go in 

I was coughing non-stop in the cafeteria drinking tea I went home to 

get treatment the mayor told the teacher but he wrote 0 for me I am 

not satisfied at all 

Satisfaction 

Level 



Percentage Range Category Mark 

 

I completely agree 95%-100% (Very high 

satisfaction) 

 

I agree 75%-94% (High and medium 

satisfaction) 

 

I partially agree 50%-74% (Medium 

satisfaction) 

 

I disagree 0%-49% (Low satisfaction) 

 

2. Very good. The teacher is very fair in her assessment 

3. She is a fair and honest teacher. 

4. I agree with everything 

5. The teacher's approach is excellent 

6. She explains the lesson very well, I understand it completely 

7. Excellent teacher 

8. I am very satisfied 

 
Akhundlu Aynur   

14 
 

100 % 

   
 
 
- 

 

✓ 

1. We always learn something new, we are very informed both 
theoretically and practically. She is a very educated and 
constantly working teacher. 
2. The most beautiful person I have ever met in my life. How 
can a person be so 
perfect, after all, she is both educated and cheerful and 
worldly, gentle, patient and 
gentle while explaining the lesson. She especially captivates 
us with her beauty. I hope she sees the return of all her 
sufferings 
3. She is a very valuable teacher. I can personally say that she 
is the 
teacher who stands out among the teachers who taught me. 
4. I am very satisfied with my teacher 

Javadzade Miryusif 

 
14 

 
100% 

  
 
 
- 

 

⬛✓ 

Everything is good. 



 
 
 
Aghayeva Khanim 

 

 
52 

 

 
92.3% 

 

 
1 point-1 
person, 
5 points-1 
person 

 

 

⬛✓ 

1. She has a very good speech. She is sincere. 
2. Everything was like a bomb, thank you very much 
3. She is a great teacher 
4. very gentle and patient 
5. Very good 

Khudaverdilli 
Ulviyye 

9 100% - ✓✓ 1. Excellent teaching 
2. May there be more such teachers 
3. Among the teachers who currently teach us, Ulviyye 
is the best teacher, who treats children fairly and 
understands the students. I wish all our teachers were 
like Ulviyye. 
4. Ulviyye is a very understanding teacher, who explains 
the lessons very well 
5. She is very beautiful, who explains the lessons in a 
clear way, who makes people love the subject, she is an 
excellent teacher 
6. She is a very good teacher, I wish everyone could 
take lessons like her 
7. I am very satisfied 

Mirzeyev Natig 13 62.5% 1 point-2 
people, 
3 points-1 
person 

✓⬛ 1. He is a very good teacher. 

Heyderov Vusal 6 96.6%  -  

Ibrahimov Telman 5 76% - ✓ 1. The teacher is great 
2. He teaches the lesson very well, I agree 
3. He is a great teacher 
4. May God give him a long life and good health, Amen 

Mirzeyev Saxavat 7 91.4% 4 people-1 
point 

  

 
 
 
Ismayilov Elay 

 

 
1 

 
 
 

100% 

 
4 med-1 

person, 
5 med-1 

person 

 

✓⬛ 

1. He is a very good teacher. Hopefully she will be our 
teacher for one semester. These are the things I 
remember from college. I had a very valuable teacher at 
that time. If there is a good teacher at this university, it is 
this teacher.  



Tagizade Murad  2 95% 

- 
 I agree with my teacher 

Ebilzade Rashad  1 60% 6 point – 
1person 

  

Jafarova Vusala  6 88.3% 5 point - 
person 

  

Gasimov Vusal 3 90% 3 points-2 
people, 
5 points-2 
people, 
6 points-1 
person 

◆   
. - 

Abdullayev Farhad  15 78.5% 3 points-2 
people, 

4 points-1 
people, 

6 points-1 
person 

 1. He is a very good teacher 
2. The teacher's interest in the lesson and his relationship with 
the students are very satisfactory. The lesson is very 
interesting and takes place around discussions 
3. He teaches well 
4. Teacher Farhad is one of those teachers who explains the 
lesson with great interest and explains the lesson in detail 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Final Result: 

Based on the survey results, the vast majority of teachers 87%-me presented activities related to higher satisfaction level c is high. 

 
 
 

 

SATISFACTION LEVEL 

 

Satisfaction level 

Fully  agree  

Agree  

Partially  agree  

disagree  

Satisfaction level 
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 I  don't  agree 
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